<

CAMO2ZZI

Automation

CFB Z 51| 5 ®E i)

[N LR > CFB 2R 51 FR AR

FREERE > 11.0

CFB 3 51| B8 {4 i

“f @, TREEE (N MEFF (NO) mfhseiy
“fr=3, TRMEEE (NC) KA

> TR FESMAEAN R
> MR

CFB RIIBHAA T RGN, TREZMZE. = BFEMAIE, FF (NO) 5
Fi (NG . CFBRIIA=FER:. Ea. BAXTREAR. SHERRHSTARE
MR, NARTRREMNTERENNER, STREREHAMEIRNED. Wk

KEBBLEE,

SEsH

SHEH

LA BE TRIT®R (EE) =R (BAmEF)

TEAR HHRX, BEAR, BER

0O G1/8...G2

NRER 1.4...50mm

ARRE SEkvE

kv (l/min) 0.14 ... 45

TEEAD 0+0.8...22bar

TERE -10 +90°C... 140°C

R SEAREERABIE 37 STH S°E SR, Kk

N zRdiE (1SO 12238) FTFF <15ms, % <25ms

FEREE el At

REME eSS

5o BiEfmagst

[2EN ) (THRERRUEEREMENBEREN, FHREHHE M TR
FEE THERE: (CFB-A) - FU#&AR (CFB-B,(FB-D) - =TZ WA (IR EKiz{H)
WEE TEW - FNEWMELE (CFB-D1)

HSE8H

BE 12V DC - 24V DC - 24V AC 50 Hz - 110V AC 50/60 Hz - 220/230V 50/60 Hz
BERE £5% (DC) , +10% (AC)

EREFE 10...30W (DC) , 9..29VA (AC)

T1EfER 100%, ELT1E

MGER H (180°C)

S EE $EEE (DIN 43650, A)

Bt ELR IP65 (HrHEE)

TR ERE RS HRAER N R

BWERNRILEEERBATRBRERANEEM 4, BRBUREAMENTRE.,

4/1.30.01
685

AABREAX = RBGHNF, MEXE, BRBTEHN
A RAT IS, FikEdETLuEES
BAFRMEERFTERLATMNEER



FREERA > 11.0

CFB RIIEBHARS

cB - | A | 1 | 3 | L | -

R |1 | - | B7 | E

[AFNERRLE > CFB F 5 AR

CFB

#351

A

s
A=fERT
B=RAX

D=Em=

HlEE

1=_"fr—3& (NO)
2="fI"@ (NC)
3="fI=& (NC)

f::{m|
1=G1/8
2=G1/4
3-G3/8
4=G61/2
5=G3/4
6=G1
7=G611/4
8=G11/2
9=G62

AREE
A=1.4mm
B=2mm
C=2.5mm
D=2.8mm
F=4mm
G=6mm
J=8mm
L=11.5mm
M=13mm
N=13.5mm
P=18mm
R=26mm
T=32mm
X=45mm
Z=50mm

R #E
R=TH5#A (NBR)
W= HURE (FKM)
==JLZ AR (EPDM, THHZERIEH)

R

1=54

2= FRRE, MHHESN. TRTFSENE (TREKREMHR)
3=RRE (THREREMR)

B7

ote S
B7 =22 mm
B8 =30 mm
B9 =36 mm

HH%EE

B = 24VAC50/60 Hz
D =110V AC 60 Hz

E = 230V AC50/60 Hz
2=12vDC
3=24VDC

i STEMNXN M BBRE, MREM 24VDC, NMEiFHL%EES 4 B8BK (155 M 4/1.30.03 1T) .

ANFREX - RBHENF], MEEE, BRBTEHN
LS

FAEE@BTI LG, FibmEdET s

BAFRMHEEFHTERANTMEEN

4/1.30.02

686

<

CAMOZZI

Automation

CFB R %! B 74 1®



¢«

camozzi iR > CFB 75 PR PR AR > 11.0

Automation

EEL T FR F04E R R R R R AR AU — B R

EERATR RIREEIEIE DL 4/2.35.01 T, K
B7 =122-800, B8/B9=124-800

e 24V AC 50 Hz 110V AC 50/60 Hz 220/230V AC 50/60 Hz 12VDC 24VDC
EHah R
", —fI=#& (NO, NC)
CFB-D21C-W1- B8B (15VA) B8D (15VA) BSE (15VA) B82 (19W) B83 (19W)
CFB-D21F-W1- B8B (15VA) B8D (15VA) BSE (15VA) B82 (19W) B83 (19W)
CFB-D22C-W1- B8B (15VA) B8D (15VA) BSE (15VA) B82 (19W) B83 (19W)
= CFB-D22F-W1- B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19W) B83 (19W)
N CFB-D22G-W1- B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19W) B83 (19W)
Rie CFB-D23J-R1- B9B (29VA) B9D (29VA) B9E (29VA) ** - B93 (30W)
= CFB-D24J-R1- B9B (29VA) B9D (29VA) BYE (29VA) ** - B93 (30W)
K& CFB-D24M-R1- B9B (29VA) B9D (29VA) BYE (29VA) ** - -
&
~ CFB-D31A-W1- B8B (15VA) B8D (15VA) BSE (15VA) B82 (19W) B83 (19W)
CFB-D31D-W1- B8B (15VA) B8D (15VA) BSE (15VA) B82 (19W) B83 (19W)
CFB-D32A-W1- B8B (15VA) B8D (15VA) BSE (15VA) B82 (19W) B83 (19W)
CFB-D32D-W1- B8B (15VA) B8D (15VA) BSE (15VA) B82 (19W) B83 (19W)
CFB-D11A-W1- B8BK (15VA) B8DK (15VA) ** B8EK (15VA) ** B82K (19W) B83K (19W)
CFB-D12D-W1- B8BK (15VA) B8DK (15VA) ** B8EK (15VA) ** B82K (19W) B83K (19W)
CFB-D13J-W1- B9B (29VA) B9D (29VA) ** BYE (29VA) ** - -
BAX R
L@ (NC)
CFB-B23L-W1- B9B (29VA) B9D (29VA) BYE (29VA) - B93 (30W)
CFB-B24N-W1- B9B (29VA) B9D (29VA) B9E (29VA) - B93 (30W)
CFB-B25P-W1- B9B (29VA) B9D (29VA) BYE (29VA) - B93 (30W)
CFB-B26R-W1- B9B (29VA) B9D (29VA) BYE (29VA) - B93 (30W)
B 2 R
ZfrZi@ (NO)
CFB-A23L-R1- B7B (9VA) * B7D (9VA) B7E (9VA) B72 (10W) B73 (10W)
CFB-A24N-R1- B7B (9VA) * B7D (9VA) B7E (9VA) B72 (10W) B73 (10W)
CFB-A25P-R1- B7B (9VA) * B7D (9VA) B7E (9VA) B72 (10W) B73 (10W)
CFB-A26R-R1- B7B (9VA) * B7D (9VA) B7E (9VA) B72 (10W) B73 (10W)
CFB-A27T-R1- B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19W) B83 (19W)
CFB-A28X-R1- B8B (15VA) B8D (15VA) BSE (15VA) B82 (19W) B83 (19W)
CFB-A29Z-R1- B8B (15VA) B8D (15VA) BSE (15VA) B82 (19W) B83 (19W)
R A
ZHIZ5@ (NO)
CFB-A13L-R1- B7B (9VA) * B7D (9VA) B7E (9VA) B72 (10W) B73 (10W)
CFB-A14N-R1- B7B (9VA) * B7D (9VA) B7E (9VA) B72 (10W) B73 (10W)
CFB-A15P-R1- B7B (9VA) * B7D (9VA) B7E (9VA) B72 (10W) B73 (10W)
CFB-A16R-R1- B7B (9VA) * B7D (9VA) B7E (9VA) B72 (10W) B73 (10W)
CFB-A17T-R1- B8B (15VA) B8D (15VA) BSE (15VA) B82 (19W) B83 (19W)
CFB-A18X-R1- B9B (29VA) B9D (29VA) B9E (29VA) - B93 (30W)
CFB-A19Z-R1- B9B (29VA) B9D (29VA) B9E (29VA) - B93 (30W)

*B7B T AiF 50/60 Hz “{X B AF 50 Hz

4/1.30.03 AADRBIF [ALONH, MEXE, BFBHEA
et LS A RAT LY, EihE LY HE
687 BARKAHE R TERAL DM



=R EHEA > 11.0

| Eahstemiim, —f=i& (NC, NO) Fu={z=3i& (NC)

=3

ENREMTRIEBHBAETETES L.

#0G61/8-G1/2,

51

X=%m (NC)
Y=%&7F (NO)

L7 y——

NG

G | &

Tosvervrsrrsnerersersersrrrss

s

-

B
=

ZZ)

A

i

y7777,

%
[

AR > CFB 5 BRI

2| Evor 21 Evo2 4 Ev4s
wall Hw Az oAl
12 1l 0 1 21 213
o B RAEMEUSES (M 4/2.35.01)

FRPNSHHEU 2 AH#S[O, 1ARTHER
= AR ERIR ML 0 + 4 bar

3/2 272 (Y)

G1/8

Ch 16

=

%
o

2 Z| N7
mn L ]

Rst®
we B0 AREE (mm) kv (mh k) THEES (bar) A B C F G Sw H 1 L N M HEE
CFB-D21C-W1-* G1/8 2.5 0.14 0+15[AC/DC] 11 30 73.8 23 41 17 39 41 30 13 14 EVO1l
CFB-D21F-W1-* G1/8 4 0.25 0+6[AC/DC] 11 30 73.8 23 41 17 39 41 30 13 14 EVO1l
CFB-D22C-W1-* Gl/4 2.5 0.14 0+15[AC/DC] 11 30 73.8 23 41 17 39 41 30 13 14 EVO1l
CFB-D22F-W1-* Gl/4 4 0.25 0+6[AC/DC] 12 31.5 75 26 41 17 39 41 30 13 14 EV01
CFB-D22G-W1-* Gl/4 6 0.6 0+2.5[AC/DC] 12 31.5 75 26 41 17 39 41 30 13 14 EV01
CFB-D23J-R1-* G3/8 8 1 0+2[AC]-0+0.8[DC] 15 45 89 37 55 27 39 47 36 22 22 EV01
CFB-D24J-R1-* Gl/2 8 1 0+2[AC]-0+0.8[DC] 15 45 89 37 55 27 39 47 36 22 22 EV01
CFB-D24M-R1-* G1/2 13 2.4 0+1[AC]-/ 15 45 89 37 55 27 39 47 36 22 22 EV01
CFB-D31A-W1-* G1/8 1.4 0.06 0+14[AC/DC] 11 30 79.6 23 41 17 39 41 30 13 14 EV45
CFB-D31D-W1-* G1/8 2.8 0.14 0+5[AC/DC] 11 30 79.6 23 41 17 39 41 30 13 14 EV45
CFB-D32A-W1-* Gl/4 1.4 0.06 0+14[AC/DC] 11 30 79.6 23 41 17 39 41 30 13 14 EV45
CFB-D32D-W1-* 3/2 NC ** Gl/4 2.8 0.14 0+5[AC/DC] 11 30 79.6 23 41 17 39 41 30 13 14 EV45
CFB-D11A-W1-* 2/2NO G1/8 1.4 0.07 0+22[AC50Hz/DC] 11 30 75 23 41 17 39 41 30 13 14 EV02
CFB-D12D-W1-* 2/2NO Gl/4 2.8 0.20 0+7.5[AC50Hz/DC] 11 30 75 23 41 17 39 41 30 13 14 EV02
CFB-D13J-W1-* 2/2 N0 G3/8 8 1 0+1.5[AC50Hz] 15 45 89 37 55 27 39 47 36 22 22 EV02
AN ERE X = RBGHEEH, WEEE, BABMEM 4/1.30.04
FAFERATILSE, ZitadET VHREES 688

BAFRMHEEFHTERANTMEEN

<

CAMOZZI

Automation

CFB 2 51| B3 7 1R



<
CAMO2ZZI {EFNERRLE > CFB &5 R R FREATER > 11.0

| maztmum, —tm=i& (NC)

BANBHEHER SRR EEREE, EV47
JREHRAHRENIANZETE (BEEALE
HELRIR) . e~ RHNERMECVRGR, &0
G3/8-G1,

*=FRFABMBEWKES (¥ 4/2.35.01)

CFB Z 51| 5 ®E i)

B (2] 1

Ch 14

)

N

.

i

Y.

y

),

)

R%&

k= 8 B0 ARAER (mm) kv (m*/h, K) T1EEH (bar) A B C F G H | sw
CFB-B23L-W1-* 2/2 NC G3/8 11.5 2.1 0+15[AC]-0+8[DC] 14 55.8 103.2 45 64 28.2 35.8 28
CFB-B24N-W1-* 2/2 NC G1/2 13.5 2.5 0+15[AC]-0+8[DC] 14 55.8 103.2 45 69 30.7 38.3 28
CFB-B25P-W1-* 2/2 NC G3/4 18 5 0+15[AC]-0+5[DC] 21 72 119.4 71 93 435 49.5 42
CFB-B26R-W1-* 2/2NC Gl 26 8 0+15[AC]-0+5[DC] 21 72 119.4 71 93 435 49.5 42

4/1.30.05 AADRBIF [ALONH, MEXE, BFBHEA
s A RAT LY, EihE LY HE
689 BARKAHE R TERAL DM



FREERA > 11.0

| mHawm, —m=& (N0

BARBHARMBESEN, BIEEXIER
g, EmERHERANRE EXTEXATET
. RS RMERMRATRERER, THRERREMR
FRRE =TI ARG REER . 10 63/8-62,

12

[AFNERRLE > CFB F 5 AR

EV48
2

= BEFRENRWKES (0 4/2.35.01)

+
T .
O]

!

Rst®

we VB B0 AREE (mm) kv(mi/h k) THEEH (bar) A B C FooG H  sw swi
CFB-A23L-R1-* 2/2NC G3/8 11.5 2.6 0.1+15[AC/DC] 12 32.5 78.5 419 57 M8x0.75 24 13
CFB-A24N-R1-* 2/2NC Gl/2 13.5 3.5 0.1+15[AC/DC] 15 39.7 85.7 45 69 M8x0.75 30 13
CFB-A25P-R1-* 2/2NC G3/4 18 5.8 0.2+15[AC/DC] 18 46.5 91.5 54.4 74 M8x0.75 34 13
CFB-A26R-R1-* 2/2NC Gl 26 9.5 0.2+12[AC/DC] 22.5 59.8 104.5 71 93 M8x0.75 45 13
CFB-A27T-R1-* 2/2NC  Gl1/4 32 12.5 0.4+12[AC50Hz/DC]-0.4+6[AC60HZ] 27.5 73.5 130 86.6 111 G1/8 55 14
CFB-A28X-R1-* 2/2NC  Gl1/2 45 31 0.4+12[AC50Hz/DC]-0.4+3.5[AC60HzZ] 31 85 138.3 110 138 G1/8 62 14
CFB-A29Z-R1-* 2/2NC G2 50 45 0.4+12[AC50Hz/DC]-0.4+3.5[AC60Hz] 37.5 98.8 152 110 145 G1/8 75 14
AATREH = RBEOF, WEEE, RABTEN 4/1.30.06
FAFERATILSE, ZitadET VHREES 690

BAFRMHEEFHTERANTMEEN

<

CAMOZZI

Automation

CFB A 5 EE 7 1%



<
CAMO2ZZI {EFNERRLE > CFB &5 R R FREATER > 11.0

Automation

| mawE, —m=& (N0)

BAXBHERABESEN, BIEEXIER 9 EVaé
gy, EmMERHEERRNRE EXLEXATET
B, R RBBEAMRATRERE. THREREMR %EE[;%

ARRI =T IR RRIER ., #0G63/8-62,

*=FRFABMBEWKES (¥ 4/2.35.01)

CFB Z 51| 5 ®E i)

%) .
[22]
<
SW

Ra®

BS HlEE BO O ARER (MmM) kv (m®/h, oK) TI1EEA (bar) A B C F G H Sw swi
CFB-A13L-R1-* 2/2N0 G3/8 11.5 2.6 0.1+15[AC/DC] 12 32.5 78.5 41.9 57 M8x0.75 24 13.5
CFB-A14N-R1-* 2/2NO G1/2 135 3.5 0.1+15[AC/DC] 15 39.7 85.7 45 69 M8x0.75 30 13.5
CFB-A15P-R1-* 2/2N0 G3/4 18 5.8 0.2+15[AC/DC] 18 46.5 92.7 54.4 74 M8x0.75 36 13.5
CFB-A16R-R1-* 2/2NO Gl 26 9.5 0.2+12[AC/DC] 22.5 59.8 104.5 71 93 M8x0.75 45 13.5
CFB-A17T-R1-* 2/2N0 Gl1/4 32 125 0.4+12[AC/DC] 27.5 7555, 130 86.6 Al G1/8 55 14

CFB-A18X-R1-* 2/2NO G11/2 45 31 0.4+10[AC/DC] 31 85 138.3 110 138 G1/8 62 14

CFB-A19Z-R1-* 2/2N0 G2 50 45 0.4+10[AC/DC] 37.5 98.8 152 110 145 G1/8 75 14

4/1.30.07 AADRBIF [ALONH, MEXE, BFBHEA
e A RAT LY, EihE LY HE
691 BARKAHE R TERAL DM





